

# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA INDIA



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXII - Nr. 11 575

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 11 martie 1987

## Finale ale Daciadei și ale Campionatelor Naționale

### MULTE SALTURI PESTE 100 m PE TRAMBULINA DE SĂRITURI CU SCHIURILE DE LA BORSA

Pe marea trambulină de sărituri cu schiurile de la Borsa s-au disputat finalele Daciadei și ale Campionatelor Naționale pentru seniori și juniori. Condițiile de concurs au fost dintre cele mai bune, iar numerosul public spectator a aplaudat cu căldură salturile „Icarilor”, dintre care multe au fost peste 100 m. Premergetoarele disputelor finale, întrecerile prevăzute cu „Cupa Maramureș” și „Cupa Dinamo Brașov” au constituit o trecere în revistă a valorii săriturilor noastre și au prefațat, în mare măsură, configurația clasamentelor. **REZULTATE, finalele Daciadei și ale Campionatelor Naționale:** 1. Octavian Munteanu (Dinamo Brașov) 203 p (sărituri de 103+106,5 m), 2. Atilla Mezei (Dinamo Brașov) 197,7 (101,5

### PRIMII INVINGĂTORI LA PATINAJ VITEZĂ AU OBTINUT REZULTATE MERITORII

**MIERCUREA CIUC, 10** (prin telefon). Serialul concursurilor de patinaj viteză din cadrul Daciadei de performanță au continuat marți în localitate cu primele probe ale întrecerilor de patinaj rezervate seniorilor. Temperatură în scădere a permis amenajarea unei piste cu un coeficient mai bun de alunecare decât în zilele premergătoare. În aceste condiții, marea majoritate a participanților au înregistrat o creștere sensibilă în proba de 500 m. Mureșanul Edmond Cseh, pornit în perechea a treia, a fost cronometrat cu 40,8. A urmat la start bucureșteanul Orlando Cristea, un alt tînăr dotat cu calități deosebite de sprinter, care a realizat 40,6, câștigînd astfel proba de 500 m. În apropiere de acești doi patinatori aflați în primul an de seniorat s-au mai situat colegii lor de la Centrul de pregătire olimpică Meca-

nică fină București, Tibor Becze - 41,3, Nicolae Sandu - 41,5, Csaba Madaras - 41,6 și cunoscutul vitezist Tibor Kopacz - 41,8. Și ar mai fi ceva îmbucurător: proba de sprint a relevat talentul unor foarte tineri sportivi care au concurat de la o zi la alta mai bine și despre care, sperăm, vom mai aminti cu alte prilejuri. Așa cum se anticipa, în disputele feminine pe aceeași distanță s-a impus ploieșteanca Ileana Cleșteanu care a „mers” 44,7. În clasamentul acestei probe am consemnat însă o deplină egalitate între principalele candidațe la înviatul titlu de campioană absolută, brașoveanca Mihaela Dascălu și sibianca Cerasela Hordobețiu, fiind cronometrate cu 45,3. S-au mai impus atenției mureșanca Ibolya Szat-Traian IOANITescu (Continuare în pag. 2-3)

### Astăzi, la Atena, pe stadionul Olympiakos, de la ora 18

## ÎNȚILNIREA AMICALĂ DE FOTBAL GRECIA - ROMÂNIA

### Un ultim test al „tricolorilor” înaintea importantei partide cu echipa Albaniei

**ATENA, 10** (prin telefon). Fotbaliștii „tricolori” au sosit marți la Atena - pe calea aerului - în vederea partidei amicale pe care o vor susține mine (n.r. - astăzi) în compania reprezentativei Greciei. Imediat după sosirea „tricolorilor” au părăsit hotelul pentru o plimbare spre Acropole, moment de destindere necesar după programul încărcat din ultima vreme. La Atena vremea e frumoasă,

să, temperatura fiind de +8 grade. După-amiază a avut loc un antrenament pe stadionul Olympiakos, pe care se va desfășura meciul, începînd de la ora 18.00.

În vederea acestui nou test, la numai o săptămînă după cel de la Ankara, antrenorii Emerich Jonei și Cornel Drăgușin intenționează - după cit se pare - să alinieze următorul „11” (formația definitivă va fi comunicată în ziua jocului): Lung - Rednic, Movilă. Betodedi, Ungureanu - Mateuț, Hagi, Bôlôni Klein - Lăcătuș, Cămătaru. (La indisponibilitatea cunoscută a lui Stoica s-au adăugat indisponibilitățile de ultim moment ale lui Bum-bescu și Iovan).

În tabăra elena, preocupări pentru alinierea celui mai bun „11”. Antrenorul Papaapostoulu nu s-a fixat asupra formației, dar mizează pe „blocurile” Panathinaikos (Minou, Saravakos, Antoniou, Vanvakoulas, Batsimilas) și Olympiakos (Apostolakis, Xanthopoulos, Mijhoș, Mitropoulos, Anastopoulos și Ponovas), la care se adaugă atenienii Papadopoulos și Manolas (ambii de la A.E.K.), Kostidis (Iraklion) și alții. Pentru echipa României, acesta ar fi ultimul test în vederea partidei cu Albania, din cadrul preliminarilor campionatului european (25 martie), și care, deși se va juca pe teren propriu, se anunță dificilă, în compania unui adversar care manifestă mereu o mare înzelenire. Întîlnirea amicală Grecia - România, devenită tradițională, va fi condusă de arbitrul elen G. Ghermanakos.

### Pe agenda actualității, plenarele organizațiilor sportive

## PRAHOVA: ÎNTR-UN JUDEȚ AL SPORTURILOR DE IARNĂ, PORT-FANION A DEVENIT... ÎNOTUL

Sportul cu care se mîndrește acum județul Prahova, este înotul, care a adus României, prin Tamara Costache, prima medalie de aur la un campionat mondial de nație, precum și patru recorduri ale lumii. Performanțele, elogiate la timpul convenit în țara noastră și peste hotare, întărite prin alte splendide rezultate obținute în cursul turneului întreprins în Franța, R.D. Germană și R.F. Germania au însă și o semnificație care depășește cadrul strict al statisticilor, ele simbolizînd, de fapt, victoria ambiției, seriozității, perseverenței, calității care explică splendidele succese ale tinerei ploieștence. De altfel, cu prilejul plenarei C.J.E.F.S. Prahova, antrenorul Mihail Gothe a sintetizat ajungerea în virful piramidei astfel: „La început, am avut două variante: ori a mă tînguț, ori a mă apuca de lucru. Am ales a doua alternativă și - după cum s-a văzut - am procedat bine”. Într-adevăr, bine a făcut Mihail Gothe, bine au făcut și celelalte cadre tehnice care au ales calea antrenamentelor cu volum și intensitate de înalt nivel, ceea ce a dus la obținerea unor frumoase performanțe internaționale, ca - de pildă - cele ale tînărului judoka Adrian Clinci (medalie de bronz la Campionatele Mondiale de tineret), gimnastei Celestina Popa (campioană balcanică și învingătoare la Campionatele Internaționale de Româ-



De cîțiva ani, la Reșița sîntează Centrul de pregătire olimpică al gimnasticii noastre masculine, unde își desvîlțesc măiestria cei mai buni performeri ai țării. Apropierea sezonului competițional de primăvară face ca aici antrenamentele să fie cu fiecare zi tot mai intense, pentru că și responsabilitățile acestui centru în reprezentarea internațională a gimnasticii românești sînt deosebit de mari. În imagine, aspect de la unul din ultimele antrenamente, surprins de fotoreporterul nostru Aurel D. Neagu.

Dumitru STĂNCULESCU  
(Continuare în pag. 2-3)

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întîlnit marți, la Palatul „Rashtrapati Bhavan”, cu președintele Republicii India, Giani Zail Singh. Președintele Giani Zail Singh a salutat călduros vizita pe care președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în India, vizită ce se înscrie ca un eveniment de seamă în evoluția raporturilor tradiționale dintre cele două țări. Totodată, a exprimat satisfacția de a se întîlni cu președintele României și de a avea împreună convorbiri în probleme de interes comun. Președintele Nicolae Ceaușescu - a subliniat Giani Zail Singh - este un mare prieten al Indiei și țara mea se mîndrește cu prietenia statornică cu România. Președintele Indiei a dat o înaltă apreciere activității și inițiativelor președintelui Nicolae Ceaușescu pentru promovarea păcii și înțelegerii internaționale. Președintele Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru invitația de a vizita India, pentru caldă ospitalitate cu care au fost întâmpinați, arătînd că vede în aceasta o expresie a sentimentelor de profundă prietenie și simț pe care și le nutresc reciproc cele două popoare. Șeful statului român și-a manifestat, de asemenea, încrederea că actualul dialog, convorbirile și înțelegerile la care se va ajunge vor conferi noi dimensiuni raporturilor prietenești dintre România și India. Președinții Nicolae Ceaușescu și Giani Zail Singh au procedat la un schimb de păreri cu privire la căile și mijloacele de dezvoltare mai intensă a conlucrării multilaterale dintre cele două țări. În cadrul convorbirilor, un loc deosebit a fost acordat situației internaționale. Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenie, de simț și înțelegere reciprocă. \* Marți dimineața, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a vizitat, la New Delhi, Mausoleul memorial Mahatma Gandhi, Muzeul Nehru și memorialul Indira Gandhi, personalități proeminente de numele cărora sînt legate momente și contribuții de cea mai mare însemnătate pentru istoria Republicii India, lupta pentru independență națională, independența proclamată în anul 1947, opera de dezvoltare economică și socia-

lă pentru bunăstarea și progresul țării într-o lume a păcii, securității și cooperării internaționale. \* Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au primit, marți la amiază, pe Ramaswamy Venkataraman, vicepreședinte al Republicii India, și doamna Janari Venkataraman. În cadrul convorbirii care a avut loc cu acest prilej s-a procedat la o informare reciprocă în ceea ce privește unele aspecte principale ale dezvoltării economice și sociale din cele două țări. \* La Palatul „Rashtrapati Bhavan” au avut loc, marți, convorbiri oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și primul ministru al Republicii India, Rajiv Gandhi. Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Rajiv Gandhi au efectuat un amplu schimb de păreri privind evoluția relațiilor româno-indiene, relevînd importanța dialogului la nivel înalt, ca factor esențial în dezvoltarea colaborării rodnice dintre cele două țări, atît pe tărîm bilateral, cît și în sfera vieții internaționale. În acest context, s-a relevat importanța deosebită a convorbirilor actuale, menite să dea noi dimensiuni colaborării româno-indiene. A fost manifestată convingerea că extinderea continuă a conlucrării dintre România și India este în interesul ambelor țări și popoare, al cauzei păcii și înțelegerii între națiuni. Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Rajiv Gandhi au avut, de asemenea, un larg schimb de vederi în legătură cu aspecte actuale ale vieții politice mondiale. Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenie, de simț și înțelegere reciprocă. \* În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, președintele Republicii India, Giani Zail Singh, a oferit, la Palatul „Rashtrapati Bhavan”, un dîneu oficial. În timpul dîneului, președintele Republicii India, Giani Zail Singh, și președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au rostit toasturi. Toasturile au fost urmărite cu profund interes, fiind subliniate cu vii aplauze



**TERENURILE DE FOTBAL, UN ADEVĂRAT MAGNET PENTRU ȘCOLARI**

Poate că în viitor consiliile județene pentru educație fizică și sport vor avea embleme cu însemnele sporturilor prioritare, ori specifice: o pereche de schiuri (Brașov), o crosă de hochei (Harghita), o înnoțitoare pe bloc-start (Maramureș) etc. În acest caz, județul Bacău ar putea pune — în „colțul” rezervat sportului școlar — o minge de fotbal și o gimnastă. Vom explica de ce...

● În seara cind Steaua a cucerit „Supercupa” la fotbal, liceenii din Bacău au avut „lecție deschisă” în fața micului ecran. Înainte de meci, prof. Dumitru Varodiu, directorul Clubului Sportiv Școlar de fotbal din localitate, își adunase ambițioase formații de copii și juniori — nu mai puțin de 40! — pentru a anunța: „Diseară, Steaua va juca la Monte Carlo și sint convins că va expune tema «Eficientă, acuratețe și frumusețe în fotbalul modern». Vă invit să participați cu mintea și cu inima la această «lecție deschisă», iar dacă o puteți înregistra și pe video-memorie, cu atât mai bine!”

Da, în orasul Bacău toți școlarii sînt într-o echipă sau alta de fotbal. La C.S.S. peste 400 de copii și juniori învață pasă, stopul, driblingul și celălalte lucruri care ridică tribunele în picioare. Formația de juniori I ocupă primul loc în Campionatul republican (seria D). „Cupa Speranțelor” stă în vitrina cu trofee a acestui club, iar în

echipa S. C. Bacău-speranțe au fost promovați, anul acesta, 6 elevi: Marius Gireadă, Silviu Lazăr, Ciprian Sulită (clasa a XI-a), Emilian Roman, Ionel Rebeca și Dumitru Rebeciuc (clasa a XII-a) — toți de la Liceul de Științe Naturale „Vasile Alecsandri”. Cînd vine primăvara, cele 3 terenuri de fotbal ale acestui îndrăgît club au ceva asemănător cu modernele mese de ping-pong prevăzute cu roboți ce aruncă minge după minge. Baloanele se duc și se aduc cu sacul, cele norocoase se mai odihnesc cîte o clipă în plasa portilor, după care sînt fugărite de o mie de picioare!...

● Cînd vine primăvara e frumos și la Liceul de Filologie-Istorie din orasul Gh. Gheorghiu-Dei (director, prof. de limba română Maria Pop). E frumos mai ales cînd vin și pleacă către sălile de antrenament cele 285 de gimnaste, toate la Clubul Sportiv Școlar Onești: ținută mindră, eleganță în mișcări, zîmbet de primăvară. La colțul „Ne mindrim cu fostele eleve ale liceului nostru” primim portretele frumos rînduite: Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu, Lavinia Agache, Ecaterina Szabo, Cristina Grigoras s.a. Prof. Gheorghe Brasoveanu, directorul adiunct al liceului, director, totodată la C.S.S. Onești, vrea să mărească galeria cu „tablouri celebre”. Are în vedere, probabil, pe Cristina Bontas (acum la Deva, în lotul reprezentativ). Lăcrămioara Filip,

Iuliana Filip etc. — toate cam-pioane la o categorie sau alta. Cu 285 de gimnaste lucrezi zi-lumină, în sala mică, exersează începătorile. În sala mare, maestrele, Grupele se schimbă, merg la cofetăria din centru, ori direct acasă spre a-si face lecțiile, în dreptul aparatelor rămîn doar profesorii: Elena Dragomir (sefa catedrei de gimnastică), Dorina și Mihai Săndulescu. Seara, cînd peste oras se aterne liniștea, cînd cărțile și caietele odihnesc în zhozdanele pregătite pentru a doua zi începe „studiul individual” la materia mult îndrăgită: gimnastica. Începe pe covorul din sufragerie, iar dacă mama, ori bunica aproprie sprîncenele a încruntare, un zîmbet alungă orice umbră de supărare...

Grupaj realizat de Vasile TOFAN

**UN VERITABIL SPECTACOL HANDBALISTIC, CUM AM DORI SĂ MAI VEDEM**

Brașovenii prezenti duminică în Sala sporturilor din Brașov, la derbyul Diviziei feminine A de handbal Rulmentul — Chimistul Rm. Vlcea (25—23), au asistat la o partidă de un nivel tehnic ridicat, ce l-am dori la cît mai multe dintre meciurile care au mai rămas de disputat pînă la sfîrșitul acestei a XXIX-a ediții a Campionatului. Întîlnirea a întrunit toate calitățile unui spectacol sportiv de ținută: faze desfășurate în mare viteză, de parcă handbaliștii ambelor formații erau la startul unei curse de 100 de metri (și aceasta pe întreg parcursul celor 60 de minute), execuții tehnice demne de kinograme, răsturnări absolute împrevizibile ale scorului și o atmosferă de un fair-play desăvîrșit.

Rulmentul a fost „în priză” pe tot parcursul meciului, chiar dacă a mai și gresit. Se vede — din modul exemplar de dăruire a handbaliștilor antrena-

te de Remus Drăgănescu și Mircea Bucă, din ambiția cu care Anca Căpraru a apărut poarta, din inteligența în joc a Rodicăi Marian (în afară de golurile înscrise, ea și-a pus în bune situații coechipierile), din precizia suturilor la poartă ale Cristinei Tache (mai ales către sfîrșitul meciului) — că Rulmentul poate să obțină victoria. Și a obținut-o, dar la capătul unor eforturi exemplare ale întregii echipe.

Chimistul, deși a pierdut meciul, poate sta cu fruntea sus. S-a văzut — de-a lungul în tregii partide — o concepție clară și modernă de joc, rod al unei colaborări (în sfîrșit) fructuoase între capabilele handbaliște vlceane și apreciatul tehnician care le pregătește, Constantin Muscalu. Maria Verigeanu a fost, din nou, o... prim-solistă de talie internațională. Golurile înscrise de ea din acțiune au fost „calculate” sub un unghi greu de imaginat (și cum s-a văzut imposibil de apărut): ea a executat demarcări driblinguri și străpungeri ale apărării Rulmentului, care au produs de fiecare dată derută și au delectat, realmente, pe iubitorii handbalului. Am dori, de altfel s-o vedem iucind la fel de bine pe Maria Verigeanu și la echipa națională. Tesătura de pase dintre Verigeanu și colegile sale Edit Török (fi este soră), Maria Petre, Denisa Romete și Elena Ionescu au transformat atacul Chimistului într-un iures de nestăvilit. Să adăugăm și comportarea bună în poartă a Doinei Rodeanu și Cristinei Rouă. Chimistul trebuie să-și mențină aceeași bună formă și duminică în meciul decisiv cu Vozdovac Belgrad — și chiar să joace mai bine — pentru a se califica în semifinala Cupei Cupeilor.

Să notăm, în încheiere, că ne-a surprins numărul mic de spectatori la acest meci. Mai ales că pe brașovenii îi stiam mari iubitori ai handbalului și fideli suporteri ai echipei locale.

Ion GAVRILESCU

**CONCURSUL REPUBLICAN DE ATLETISM AL JUNIORILOR III**

Sala de gimnastică din Iași a fost gazdă, la sfîrșitul săptămîinii trecute, pentru Concursul Republican al juniorilor III. La întreceri, bine organizate, au luat parte 161 de concurenți, reprezentînd 53 de cluburi și asociații sportive din 27 de județe și municipiul București. Tinerii atleti au oferit dispute interesante și au obținut destule rezultate promițătoare.

Iată rezultatele primilor clasati: BĂIEȚI: 50 m: Sebastian Tripon (CSSA Univ. Cluj-Napoca) 6,2; Dragos Ienei (CSS 4 Buc.) 6,2; 50 mg: Florin Karoly (CSS Sf. Gheorghe) 7,1; Marius Popovici (CSS Suceava) 7,3; lungime: Andrei Herta (CSS 4 Buc.) 6,35 m; Ion Constantin (CSS 3 Steaua Buc.) 6,30; înălțime: Marius Ghilase (CSS M. Eminescu Iași) 1,84 m; Ernő Kiss (CSS Lugoj) 1,81 m; prăjină: Ion Constantin (CSS 3 Steaua) 3,50 m; Andrei Constantin (CSS 5 Rapid Buc.) 3,20 m; greutate: Constantin Trocan (CSS C. lung Muscel) 14,16 m; Oliver Samson (CSS Roman) 13,26 m; FETE: 50 m: Oana Pălăcean (CSSA Univ. Cluj-Napoca) 6,6; Ana Maria Dănescu (Fl. Roșie Buc.) 6,7; 50 mg: Teodora Luca (S.C. Bacău) 7,5; Nadina Popa (CSSA Univ. Cluj-Napoca) 7,5; lungime: Laura Apostolescu (Ceahlăul P. Neamț) 5,32 m; Teodora Luca (S.C. Bacău) 5,30 m; înălțime: Elena Zamfir (CSS Făgăraș) 1,53 m; Elena Trocan (CSS C. lung Muscel) 1,53 m; greutate: Elena Trocan 10,46 m; Viorica Papuc (CSS Cîmpina) 10,02 m.

Unul dintre aspectele îmbucurătoare ale acestui competiții ni se pare a fi faptul că lista primilor clasati este foarte diversă, ei fiind din numeroase localități, semn că atletismul (cel puțin la nivelul vîrstel juniorilor III) se bucură de mai multă atenție decît într-un trecut nu prea îndepărtat. Va trebui însă

ca acestia, și încă alții, să fie urmăriti cu cea mai mare atenție, bine îndrumati, sub felurite aspecte, pentru că tot mai mare să fie numărul celor care, în anii următori, vor îngrășa rîndurile, deștăl de subțiri, ale performențelor atletismului nostru!

● La sfîrșitul acestei săptămîni, sala bucuresteană de la „23 August” îi va primi pe participanții la Campionatul Național rezervate juniorilor II. Este, în fapt, ultimul mare concurs pe teren acoperit din actualul sezon competițional care a adus atletismului, pe diverse planuri, suficiente motive de reală satisfacție, deși, trebuie să recunoaștem, că mai sînt încă destul de multe de făcut! Sedința tehnică premergătoare acestui concurs va avea loc la sediul FRA, vineri la ora 17.

● Concursul Republican de maraton și mars se va desfășura la Constanța, la 29 martie.

**TURNEUL MASCULIN DE VOLEI (gr. a II-a)**

TIMIȘOARA, 10 (prin telefon) În Sala Olimpia din localitate a început ultimul turneu al grupei a II-a valorice masculine (doarurile 7—12) din cadrul Diviziei A de volei.

Deschiderea „actului final” au făcut-o lidera, RELONUL SAVINEȘTI, și o echipă care în urma turneului precedent și-a consolidat poziția a treia în clasamentul grupei, C.S.M.U. SUCEAVA. După un joc cu multe greșeli, mai ales la preluare, chimistii și-au adjudecat o victorie clară cu 3-0 (6, 14, 7). S-au remarcat: Vițelaru, Bădă, Buruș (Relonul) și, parțial, Mogoș și Mindru (C.S.M.U.). Arbitraj fără probleme al brigăzii V. Rașchel — C. Păduraru.

Și în meciul următor, RAPID BUCUREȘTI — C.S.M. DELTA TULCEA s-au înregistrat numeroase erori tehnice motivate în parte de miza jocului. Tulcenii, presați de perspectiva de a-1 în-

soți pe giuleșteni în „cursa spre B”, au evoluat crispat, cu oscilații de la o fază la alta, într-un final foarte disputat: 3-1 (13, 13, -10, 12) pentru Rapid. De la învingători s-au remarcat, și-a îngreunat considerabil situația în lupta pentru supraviețuire în primul eșalon voleibalistice al țării. De la învingători s-au remarcat, Armeanu și, parțial, Șchiopescu. Au arbitrat, cu unele inexactități: D. Dobrescu — I. Pinte.

În schimb POLITEHNICA TIMIȘOARA n-a cedat primul pas în turneul decisiv, întrecînd pe TRACTORUL BRAȘOV cu 3-1 (-12, 2, 15, 14). Remarcați: Urzică, Filip, Mițu (P), respectiv Sterea, Ferariu. Arbitri: M. Marian — M. Herța.

George ROTARU

**REZULTATE DIN DIVIZIA B**

În etapa a 15-a a campionatului Diviziei B de tineret la volei s-au înregistrat următoarele rezultate. FEMININ, seria I: TCMRIC P. Neamț — Chimia Tr. Măgurele 1-3, CSU IEFȘ Buc. — Confecția Suceava 2-3, ITB Electra Buc. — Chimpeș Constanța 3-0, Confecția București — ASSU Craiova 3-1. Știința Bacău — Comarțul Constanța 3-0, CSM Oțelul Tîrgoviște — Metal 33 București 3-0; seria a II-a: Rapid București — Armătura Zalău 3-0, Olimpia Oradea — CSM Lugoj 3-0, Spartac Buc. — Metalotehnica Tg. Mureș 0-3, U. Cluj-Napoca — Toplitana Toplița 3-0, Explorin Caransebes — Maratex Bala Mare 2-3, Braconț Brăila — Politehnica Timișoara 1-3. MASCULIN, seria I: Oțel Rm. Vlcea — Meta-

lul Tîrgoviște 3-0, IMG București — Gloria Tulcea 3-0, CSU Galați — IATSA Dacla Pitești 3-2, IPC Slatina — Vîltorul TC Bacău 0-3, SARO Tîrgoviște — ASA Buzău 3-0, Prahova IPG Ploiești — Calculatorul Buc. (amînat); seria a II-a: PECO Ploiești — CFR Arad 3-1, CSU Oradea — Voința Alba Iulia 3-0, Tractorul II Brașov — CSM Caransebes 2-3, Vulcan Buc. — Electrotehnica Bistrița 0-3, Explorări Știința B. Mare — Voința Zalău 3-0, Metalul Hunedoara — Oțelul Or. dr. P. Groza 3-0.

Corespondenți: N. Mateescu, I. Costiniu, Gh. Lazăr, O. Guțu, C. Furnarachiș, S. Neniță, M. Avanu, I. Ghișă, I. Pocol, N. Magda, I. Baltag, T. Sîrlipoi, O. Băteanu, C. Gruța, Ov. Nemeș, I. Vlad.

**PLENARELE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE**

(Urmare din pag 1)

Nu peste tot s-a procedat însă așa și, în mod regretabil, printre disciplinele sportive rămase în urmă (criticate, de altfel, în analiza activității din anul 1986 prezentată de C.J.E.F.S. Prahova) aflîndu-se atletismul (deși în această ramură prioritară activează 15 antrenori cu normă întreagă și 9 retribuiți cu ora) și sporturile de iarnă, deși acestea sînt specifice județului, iar cu ani în urmă constituiau mîndria Prahovei. Vremea lui Cornel Tăbăraș, Gheorghe Bălan, Dinu Petre, a lui Elena, Ion și Alexandru Zangor a trecut

însă de mult, iar acum valoarea schiului — ca să ne referim doar la acest sport — este departe de bogata și frumoasa lui tradiție. Antrenorii au, uneori, scuze obiective (cădere tirzie a zăpezii, de exemplu), dar adevărata cauză o constituie menținerea mentalității că schiul este un sport doar al sezonului de iarnă, opinie care a devenit de multă vreme desuetă la nivel internațional. De fapt, performanțele la schi, ca și la bob ori la patinaj, se obțin prin antrenamente care nu conțin tot timpul anulul. Doar înțelegînd acest adevăr elementar antrenorii din sportu-

rile de iarnă, îndeosebi cel al schiului alpin și nordic, pot determina readucerea acestora la nivelul care onora mișcarea sportivă prahoveană.

Cu multă atenție a fost discutată activitatea de educare a sportivilor în spiritul perfectiei discipline. Și bine s-a făcut, pentru că cele 558 de cartonașe galbene, 57 de cartonașe roșii și 289 de etape suspendare acumulate de fotbalisții prahoveni în cursul anului 1986 (față de 480, 34 și respectiv, 260 înregistrate în 1985) indică o scădere a preocupărilor cluburilor și asociațiilor sportive pe linia activității educative. Abaterile amintite mai sus, ca și altele, chiar mai grave, au determinat Biroul Executiv al C.J.E.F.S. Prahova să prezinte un amplu program de acțiuni menite să contribuie la educarea sportivilor și antrenorilor în spiritul respectării ordinii și disciplinei, al atitudinii critice și autocritice, intransigenței față de manifestările de vedetism și căpătuială.

**ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONSPORT INFORMEAZĂ**

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONSPORT DIN 8 MARTIE: (cat. 1 (13 rezultate): 1 variantă 25% — autoturism Dacia 1300; cat. 2 (12 rezultate): 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 21 variante 25% a 17.500 lei; cat. 3 (11 rezultate): 29 variante 100% a 5.059 lei și 562 variante 25% a 1.265 lei. Report la categoria 1: 272.975 lei. Report la categoria 2: 76.982 lei. Autoturismul Dacia 1300 de la categoria 1 a revenit participantului Iosif Dobos din Satu Mare, care obține și o sută de premii la celelalte categorii iar autoturismul Dacia 1300 de la categoria 2 a revenit participantului Ionel Păduraru din Buzău.

● Tragera obișnuită Pronoexpres de astăzi, miercuri, 11 martie va avea loc în sala clubului

din str. Doamnei nr. 2 din București, începînd de la ora 15,50. Transmisia desfășurării tragerii se va face la radio, pe programul I, la ora 16,15. Numerele extrase vor fi transmise în reluare la ora 23, pe programul I, precum și mierne, joi, 12 martie, la ora 8,55, pe același program.

● La sfîrșitul acestei săptămîni are loc TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de duminică, 15 martie 1987, care oferă o gamă largă și variată de ciștiguri ce-si așteaptă beneficiarii: autoturism „Dacia 1300”, excursii în R.D. Germană și importante ciștiguri în numerar. Se vor efectua 7 extrageri, în 2 faze, cu un total de 66 numere. Prezența unor trageri „legate”, cîte două la faza I și toate trei de la faza a III-a, dă

posibilitatea de a se obține ciștiguri și cu 3 din 24 numere, ceea ce reprezintă un avantaj substanțial, în comparație cu tragerile obișnuite. Consultînd prospectul tragerii — distribuit gratuit la toate agențiile din rețea — puteți afla detalii utile.

● Nu uitați că peste două zile are loc și tragera obișnuită LOTO, iar pentru duminică sînteți așteptați din nou să vă încercați șansele la un foarte interesant concurs Pronoport.

● Continuînd să jucați la cel mai popular sistem — Lotul în Plac — nu uitați că se află încă în vînzare „Lotul Mărțisorului”, emisiune specială limitată, cu ciștiguri din fond special, de diferite valori: autoturism „Dacia 1300”, 50.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei ș.a.m.d.

**AZI, START ÎN „CUPA PRIMĂVERII” LA PENTATLON MODERN**

Sezonul competițional la pentatlon modern se deschide astăzi, cînd este programată prima probă a tradiționalului concurs dotat cu „Cupa Primăverii”, la startul căruia sînt prezenti sportivi de la Steaua Olimpia, C.S.S. 1 din București, Politehnica I. L. și C.S.S. Politehnica din Timișoara. Azi, de la ora 9, în sala Floreasca,

are loc proba de scrimă, în continuare program fiind următorul: călărie — joi și vineri, de la ora 9, la baza hîpică Steaua; înot — sîmbătă, ora 17, la bazinul „23 August”; tir — duminică, ora 9, la poligonul Dinamo; cros — luni, în parcul „23 August”, la ora 11.

**PRIMELE JOCURI ÎN 5-8 LA BASC**

TG. JIU, 10 (prin telefon). — În prima zi a turneului pentru calificare în grupa valorică 1-4 au fost programate meciurile Rapid București — C.S.U. Balanța Sibiu și Academia Militară Mecanică Fină București — Farul Constanța. Datorită slabei popularizării făcute de organizații, la meciuri au asistat puțini spectatori, deși turneul este foarte important. Dar iată rezultatele celor două meciuri și amănunte de la primul dintre ele:

RAPID BUCUREȘTI — C.S.U. BALANȚA SIBIU 34-78 (41-34). Jocul a început sub imperiul tracului, astfel că s-au comis destule greșeli de tehnică. Rapidisții au reușit să se desprindă după min. 7 (13-13), ajungînd în min. 14 să conducă cu 10 p (29-19). Repriza a doua în-

**CLASAMENTELE DIVIZIEI**

După desfășurarea a două tururi, clasamentele Diviziei școl-

MASCULIN, SERIA I				
1. CSS	Cj.-N.	14 13	1 1083: 782 27	
2. CSS	Arad	14 10	1 1084: 960 24	
3. CSS	Bvia.	14 9	3 1016: 958 23	
4. CSS	S.M.	14 7	7 1012: 970 21	
5. CSS	Sibiu	14 6	8 926: 1028 20	
6. CSS	Medias	14 5	9 891: 1070 19	
7. CSS	1 Or.	14 3	11 1005: 1024 17	
8. CSS	Tim.	14 3	11 960: 1083 17	
SERIA A II-A				
1. CSS	4 ICED	14 14	0 1296: 802 28	
2. CSS	Tviște.	14 10	4 1003: 984 24	
3. CSS	Tg. Jiu	14 9	5 1076: 1122 23	
4. Rapid	CSS 5	Buc.	14 8	6 1109: 983 22
5. CSS	Craiova	14 5	9 777: 907 19	
6. CSS	Pitești	14 5	9 952: 1007 19	
7. CSS	Găești*	14 2	11 995: 1056 16	
8. CSS	Deva	14 2	12 854: 1101 16	



ANTE ȘI RECORDURI ALE PÎRTIEI

comuna derulat Tempe- rila de- asigurat calita- nou pîrtie, onea - 33,868, de ale a oferit bilbrate pna fe- a cobo- Liliha Brindusa secundă. lnd pr- i-a per- e a ris- să intre a băieți. lviu Ga- la con- ine, el pîde co- La du- Laurențiu au tran- cu trafic ilor so- cunde in

PATINAJ VITEZĂ

mari și clujeanca Mihaela Timiș, care, în pofida unei su- mare pregătiri, pe gheață, au venit mai aproape de sporti- vele selecționate în Centrul de pregătire olimpică. Așteptată cu viu interes, cursa de 1500 m fete a adus în prim-plan într-o întrecere indirectă, pe principala fa- vorite, însă Mihaela Dascăl s-a dovedit mai... tare decât Cerasela Hordobețiu: 2:23,1 - 2:23,2. Un rezultat meritoriu a obținut și Ilcana Cleșteanu - 2:27,1, fiind urmată de adver- sara ei în lupta pentru ocupa- rea poziției a treia pe podium la poliatioan - Mihaela Timiș - 2:30,5 și Iboyla Szatmari - 2:31,9.

În ultima probă din program 3000 m băieți, cunoscutul alergător T. Kopacz, după o evoluție ștearsă în acest final de sezon, a avut totuși o tresă- rire de orgoliu, trecind primul linia de sosire cu 4:26,0. Această probă a mai fost marcată și de o surpriză: deși mai slab cotoat, tânărul ploieștean N. Sandu s-a clasat înaintea localni- cului T. Bezce, relansînd, ast- fel, cursa pentru titlul de campion absolut.

ORICĂ

ARA MECA- EȘTI - FA- 8-76 (44-37). ta ALDEA JUNIORI a baschet se III-A 1 1132: 824 27 4 1130: 816 24 6 1025:1042 22 7 987:1021 21 8 834: 874 20 9 1053:1075 20 10 902:1009 17 11 797: 999 17 SERIA I 4 0 922:712 28 13 1046:878 25 10 4 1052:905 24 7 7 855:818 21 8 830:908 19 4 10 742:980 18 3 11 743:853 17 2 12 735:862 16 II-A 14 8 1036:594 28 9 8 865:846 23 9 5 912:888 23 7 7 768:780 21 6 8 789:875 20 4 0 830:911 20 6 10 756:942 18 1 13 679:871 15 III-A 11 2 1028:755 26 11 2 997:857 25 10 4 819:725 24 9 5 822:787 23 6 8 686:827 20 5 9 789:835 19 2 12 750:887 16 1 13 763:879 15

Fotbal

„Catalogul“ Diviziei A

MULȚI JUCĂTORI, ÎN ALTE TRICOURI

La reluarea campionatului, multe echipe s-au prezentat „brimene”, în arenă. Planta- rea jucătorilor noi făcută e- vident cu scoolul fortificării formațiilor, e generală: nu mai puțin de 17 echipe (excepție făcînd „U” Cluj-Napoca) au ap- elat la forte proaspete. Ne propunem, în rîndurile de față, un „inventar” complet al noi- lor veniți. Începem cu Flacăra Moreni, recordmană în materie. Infuzie masivă. Portarul Zlo- tea este fosta speranță dina- movistă. Manu, fost component al lotului de tineret (sub culo- rile Victoriei), Pirvu a evoluat cîndva, cu succes, la F. C. Ar- ges. Ene este o veche cunos- cință a Diviziei A. În forma- ția lui C. S. Tirgoviste Beldie a făcut „carieră” la Progresul- Vulcan. Dragnea e fostul in- ternațional dinamovist. Lala nu-l altul decît „omul de gol” al lui C.S.U. Galați, poposit a- noii. la Sportul Studentesc și Victoria. Iar Tîrchineci s-a re- marcat în ofensiva Victoriei.

I-a promovat pe Scinteie, de la Victoria Ardiile din locali- tate. Rapidul, conform tradiției, oferă rampa unor fotbalisti din straturi competiționale inferio- re: Drăghici (Rova Rosiori) și Tănase (Autobuzul). Victoria a- cordă șansa unei afirmări de- pline lui Dican (de la F. C. Maramureș Baia Mare), propu- sînd subit în prima jurnă- tate a clasamentului și un fundaș dirz cum este buzoianul Comănescu, F.C.M. Brașov, neliniștită de slaba efica- citate a atacului, face apel la S. Răducanu, masivul atacant central crescut în curtea lui Dinamo (transferat ulterior la F. C. Olt). La Craiova, un „come-back” de efect, al lui Doru Nicolae. La Buzău, por- tarul V. Marcel (Progresul-Vul- can, C. S. Tirgoviste) Marcu (Olimpia Rm. Sărat), Drăgan (Automatica Alexandria) și Păun (Metalul București). Tur- cu revine la F. C. Olt. Rocadă Mateuț - Suciu, între Corvi- nu și Dinamo, bucureștenii renovin\*serios la milocul te- renului, unde și-a croit loc Ion- gulinu Lupu (de la Dunărea Galați, echipă care s-a dis- pensat și de Borali, mutat la concitadina Otelul, care mai este armată și cu G. Ion, din propria depinieră de speran- te). Argesul l-a legitimat pe Serban, de la Dacia Pitești, Jiul pe Dianu (F. C. Bihor) și Cristea (Minerul Paroseni). În fine, Serbănică s-a întors ac- să, la Sportul Studentesc după experimentul brașovean.

MECIURI AMICALE

- STEAUA MIZIL A CÎȘTI- GAT „CUPA 6 MARTIE”. S-au încheiat jocurile din cadrul a- cestor competiții, care a dat cîș- tig de cauză echipei Steaua Mizil (13 puncte), urmată de Auto- matică București (11 p) și Spor- tul Studentesc-speranțe (10 p). Iată ultimele rezultate: Calcula- torul - Abatorul 2-1 (0-1), Sportul Studentesc (speranțe) - I.C.S.I.M. 2-2 (1-1), Steaua Mizil - MECON 1-0 (0-0), Steaua Mecanică Fină - Automatică 4-1 (2-0), Steaua Mizil - Vis- cofil 3-0 (3-0). (N. Tokacek-coresp.).
- TURNEUL ECHEPI F. C. BIHOR ÎN POLONIA ȘI CEHO- SLOVACIA. În Polonia, echipa orădeană a susținut trei jocuri, încheiate cu tot atîtea victorii: 9-3 cu Chemic Pustynak, 6-1 cu Sandeja Nowi Sacz și 3-1 cu Igloopol. În Cehoslovacia, a jucat un singur meci: 4-2 cu Start Druzstevna. Cele mai multe goluri au fost marcate de Georgescu (5), Ie și Cigan (cîte 3). (I. Ghișă-coresp.).
- A.S.A. TG. MUREȘ - F.C. MARAMUREȘ 3-0 (3-0). Au marcat: Clorceri (min. 13 și 37) și Soare (min. 20). (C. Albu-coresp.).
- F.C. CONSTANȚA - PRO- GRESUL VULCAN 4-1 (0-1). Au înscris: Zahlu (min. 10 și 82), Petcu (min. 75 din 11 m) și Buduru (min. 86) de la gazde, respectiv Ene (min. 20). (S. Na- cea-coresp.).
- GLORIA BISTRITĂ - C.S.M. SUCEAVA 1-0 (0-0). Unicul gol al partidei a fost marcat de Florea (min. 85). (I. Toma-co- resp.).
- OLIMPIA SATU MARE - C.I.L. SIGHET 1-1 (1-0). A în- scris: Ardeleanu (min. 30) pen- tru sătmăreni, respectiv Dinescu (min. 8). (Z. Kovacs - coresp.).
- POLITEHNICA TIMIȘOARA - STRUNGUL ARAD 2-1 (0-1). Autorii golurilor: Vlătăsescu (min. 73) și Bobaru (min. 79, din 11 m) pentru timișoreni, respec- tiv Șocș (min. 24). (C. Crețu-coresp.).

Intrevestiar

● EMOȚII ÎNE- RENTE, simbătă, în tabăra echipei Vic- toria: jucătorii pre- gătiți de antrenorii Dumitru Nicolae-Ni- cuseor și Ștefan Feo- dot se aflau în fața meciului de debut pe... propriul sta- dion, din cadrul Complexului spor- tiv Dinamo. Mobili- zîndu-se exemplar, Zare, Tălnar, Ba- laur I, Augustin et comp. s-au situat la înălțimea eveni- mentalului. Înregis- trînd finalmente un debut cu dreptul pe propria arenă. Același frumos de- but și pentru cei care s-au ocupat ca stadionul Vic- toria (tribunele, su- prafața de joc și anexe) să abă o haină cit mai com- petitivă. Ea este și frumoasă. Felicită- ri!

● UN FOARTE FRUMOS EXEMPLU a fost oferit de Hagl în meciul Steaua - F.C. Ar- ges. În repriza se- cundă, atunci cînd piteșteanul Bănuț s-a accidentat și nu a mai putut conti- nua jocul, Hagl l-a sprijinit pînă la leșirea acestuia din teren, în apăzuze calde ale publicu- lui, care a apreciat gestul său.

● LA PRIMA A- PARITIE pe scena Diviziei A, tânărul Argeșeanu, folosit în linia de atac la F.C. Olt, în meciul cu Rapid, nu a dat randamentul aștep- tat. El a fost înlo- cuit, spre finalul partidei, cu Pena. La sfîrșitul meciu- lui, antrenorul Gh. Constantin ne spu- nea: „Sigur, mă așteptam la mai mult de la Argeșea- nu. Totuși, el a a- părut de cîteva ori în fața porții rapi- diste, ceea ce de- monstrează că are calități de desprin- dere la finalizare. Sînt convins că el se va încadra în jo- cul echipei noastre. Asa se întîmplă, de altfel, cu oricare jucător la debut. Emoțiile sînt inere- nte”.

● ÎN MINUTUL 67 al meciului Di- namo - F.C.M. Brașov, Rednic a pătruns decis spre poarta lui Polgar, l-a depășit și pe a- cеста și, în loc să trimită mingea în plasă, a... pasat unu coechipier. Of- sald, bineînțeles! O fază identică s-a derulat și în parti- da „speranțelor”, și

mecl viscolit, și nu trucat, cum din pă- cate se întîmplă atît de des pe la noi”. Totul a fost cum și-a dorit FA- nuș Neagu.

● MIRCEA SAVU, fundaș central al Chimiei Rm. Vil- cea, cu ani buni în urmă, a fost che- mat să întărească efectivul echipei, după o stagiatură de antrenor la centrul de copil și juniori. Un al doi- lea debut, decl. la 35 de ani, de ale cărui frisoane „veteranul” nu a scăpat („Am avut emoțiile de la 15 ani”, avea să ne mărturisească). ● Despre calitățile de șuteur ale lui Voi- cică spectatorii vil- ceni erau și ei avi- zări, bineînțeles. Au așteptat, decl., cu încredere, demon- strarea lor, în me- ciul cu Flacăra Mo- reni. Dar timpul trecea și fostul ju- cător al Alexan- driei părea că se complăce într-o po- ziție retrasă, de a- părător. Pînă cînd, în min. 35, „tu- narul” a prins un culoar bun, a înal- tat puțin și a ex- pediat, prin sur- prindere, o „bom- bă” (caracteristică) de la 35 de metri. Gol? Nu, căci din fericire pentru ad-



Studentesc: „N-aș putea spune că am jucat atît de rău și a respins de la „păianjen”.

● ÎNAINTEA PAR- TIDEI DE LA CRĂ- IOVA, dintre Uni- versitatea și Gloria Buzău, consultație în cabinetul medical al stadionului. Consul- tant: dr. Vasile Frinculescu; pa- cient: arbitrul Dan Petrescu, care pe- te numai cîteva mi- nute urma să che- me la întrecere cele două echipe. „Am niște dureri la ge- nunchiul drept, de la un meci de fot- bal jucat recent. Mi-e teamă să nu «am» menisc”, spu- nea arbitrul bucureș- tean. Consultația bi- necunoscutului me- dic al echipei crai- oviene l-a înde- părțat temerile lui Dan Petrescu, care avea să conducă excelent meciul a- mînit. ● Deosebit de muncitori fotba- liști de la Gloria. „Parcă-ar fi niște furnici; nu stău o clipă”, spunea un spectator de lingă noi. Și, privindu-le jocul, nu se putea să nu-l dai dreptate.

PROGRAMUL RĂTURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI B, EDIȚIA 1986-1987

SERIA A III-a

ETAPA A 18-a (15 martie)

F.C. Bihor Or.	- C.I.L. Sighet	(0-0)
C.S. U.T. Arad	- Minerul Cavnic	(0-5)
Olimpia S.M.	- F.C. Maramureș	(0-6)
Poll. Tim.	- C.S.M. Reșița	(0-3)
Armătura Zalău	- Minerul Paroseni	(1-3)
Aurul Brad	- UNIO Satu Mare	(0-2)
Dacia Mec. Or.	- St. C.F.R. Cj.-N.	(0-1)
Mureșul Deva	- Strungul Arad	(1-2)
Metalul Bocșa	- Gloria Bistrița	(1-2)

ETAPA A 19-a (22 martie)

Gloria B-ța	- Mureșul Deva	(2-0)
St. C.F.R. Cj.-N.	- Aurul Brad	(0-2)
UNIO S. M.	- Armătura Zalău	(1-3)
C.I.L. Sighet	- Metalul Bocșa	(1-2)
Strungul Arad	- Dacia Mec. Or.	(1-3)
Minerul Paroseni	- Politehnica Tim.	(1-1)
C.S.M. Reșița	- Olimpia Satu M.	(0-1)
F.C. Maramureș	- C.S. U.T. Arad	(0-2)
Minerul Cavnic	- F.C. Bihor Or.	(0-2)

ETAPA A 20-a (29 martie)

F.C. Bihor Or.	- F.C. Maramureș	(2-0)
C.S. U.T. Arad	- C.S.M. Reșița	(0-1)
Olimpia S. M.	- Minerul Paroseni	(0-1)
Poll. Tim.	- UNIO Satu Mare	(1-0)
Armătura Zalău	- St. C.F.R. Cj.-N.	(0-1)
Aurul Brad	- Strungul Arad	(0-1)
Dacia Mec. Or.	- Gloria Bistrița	(0-3)
C.I.L. Sighet	- Minerul Cavnic	(0-5)
Met. Bocșa	- Mureșul Deva	(0-1)

ETAPA A 21-a (5 aprilie)

Gloria B-ța	- Aurul Brad	(0-0)
St. C.F.R. Cj.-N.	- Politehnica Tim.	(3-4)
Mureșul Deva	- Dacia Mec. Or.	(0-1)
UNIO S. M.	- Olimpia S. M.	(0-1)
Min. Cavnic	- Metalul Bocșa	(0-4)
Min. Paroseni	- C.S. U.T. Arad	(0-1)
C.S.M. Reșița	- F.C. Bihor Or.	(2-1)
Strungul Arad	- Armătura Zalău	(0-0)
F.C. Maramureș	- C.I.L. Sighet	(0-0)

ETAPA A 22-a (12 aprilie)

F.C. Bihor Or.	- Minerul Paroseni	(0-2)
C.S. U.T. Arad	- UNIO Satu Mare	(0-3)

Olimpia S. M.

- St. C.F.R. Cj.-N.	(1-1)
- Poll. Tim.	(2-3)
- Armătura Zalău	(0-2)
- Aurul Brad	(1-2)
- Min. Cavnic	(1-3)
- C.I.L. Sighet	(1-3)
- Met. Bocșa	(1-5)

ETAPA A 23-a (19 aprilie)

Gloria B-ța	- Politehnica Tim.	(2-3)
F.C. Maramureș	- Metalul Bocșa	(1-1)
Dacia Mec. Or.	- Aurul Brad	(1-2)
St. C.F.R. Cj.-N.	- C.S. U.T. Arad	(0-2)
UNIO S. M.	- F.C. Bihor Or.	(0-5)
Min. Paroseni	- C.I.L. Sighet	(1-3)
Mureșul Deva	- Armătura Zalău	(0-4)
Strungul Arad	- Olimpia Satu Mare	(1-2)
C.S.M. Reșița	- Minerul Cavnic	(1-2)

ETAPA A 24-a (26 aprilie)

Armătura Zalău	- Dacia Mec. Orăștie	(2-2)
F.C. Bihor Or.	- St. C.F.R. Cj.-N.	(1-1)
C.S. U.T. Arad	- Strungul Arad	(0-0)
Olimpia S. M.	- Gloria Bistrița	(0-1)
Poll. Tim.	- Mureșul Deva	(3-0)
F.C. Maramureș	- C.S.M. Reșița	(0-2)
Min. Cavnic	- Minerul Paroseni	(1-3)
C.I.L. Sighet	- UNIO Satu Mare	(1-2)
Met. Bocșa	- Aurul Brad	(1-2)

ETAPA A 25-a (3 mai)

Mureșul Deva	- Olimpia Satu Mare	(0-3)
Gloria B-ța	- C.S. U.T. Arad	(0-2)
St. C.F.R. Cj.-N.	- C.I.L. Sighet	(0-2)
UNIO S. M.	- Minerul Cavnic	(1-0)
Min. Paroseni	- F.C. Maramureș	(0-2)
Strungul Arad	- F.C. Bihor Oradea	(1-3)
C.S.M. Reșița	- Metalul Bocșa	(0-2)
Aurul Brad	- Armătura Zalău	(1-3)
Dacia Mec. Or.	- Politehnica Tim.	(0-5)

ETAPA A 26-a (10 mai)

Poll. Tim.	- Aurul Brad	(1-1)
Met. Bocșa	- Armătura Zalău	(0-1)
F.C. Bihor Or.	- Gloria Bistrița	(0-0)
C.S. U.T. Arad	- Mureșul Deva	(3-1)
Olimpia S. M.	- Dacia Mec. Or.	(1-4)

C.S.M. Reșița

- Minerul Paroseni	(1-1)
- F.C. Maramureș	(2-0)
- Min. Cavnic	(0-3)
- C.I.L. Sighet	(0-3)

ETAPA A 27-a (17 mai)

Gloria B-ța	- C.I.L. Sighet	(1-3)
St. C.F.R. Cj.-N.	- F.C. Maramureș	(0-3)
UNIO S. M.	- C.S.M. Reșița	(0-1)
Min. Paroseni	- Metalul Bocșa	(0-1)
Armătura Zalău	- Politehnica Tim.	(2-4)
Aurul Brad	- Olimpia Satu Mare	(0-5)
Strungul Arad	- Minerul Cavnic	(0-0)
Dacia Mec. Or.	- C.S. U.T. Arad	(0-2)
Mureșul Deva	- F.C. Bihor Or.	(0-4)

ETAPA A 28-a (24 mai)

F.C. Bihor Or.	- Dacia Mec. Or.	(1-0)
C.S. U.T. Arad	- Aurul Brad	(0-4)
Olimpia S. M.	- Armătura Zalău	(0-4)
C.I.L. Sighet	- Mureșul Deva	(0-4)
Min. Paroseni	- UNIO Satu Mare	(0-0)
C.S.M. Reșița	- St. C.F.R. Cj.-N.	(0-2)
Met. Bocșa	- Politehnica Tim.	(2-4)
F.C. Maramureș	- Strungul Arad	(0-1)
Min. Cavnic	- Gloria Bistrița	(0-2)

ETAPA A 29-a (31 mai)

Mureșul Deva	- Minerul Cavnic	(0-4)
Strungul Arad	- C.S.M. Reșița	(0-3)
Dacia Mec. Or.	- C.I.L. Sighet	(0-2)
Gloria B-ța	- F.C. Maramureș	(0-4)
Armătura Zalău	- C.S. U.T. Arad	(1-4)
Aurul Brad	- F.C. Bihor Oradea	(0-3)
St. C.F.R. Cj.-N.	- Minerul Paroseni	(0-4)
UNIO S. M.	- Metalul Bocșa	(0-1)
Poll. Tim.	- Olimpia Satu Mare	(0-1)

ETAPA A 30-a (7 iunie)

C.S. U.T. Arad	- Politehnica Tim.	(2-4)
UNIO S. M.	- St. C.F.R. Cj.-N.	(0-0)
Min. Paroseni	- Strungul Arad	(0-5)
Met. Bocșa	- Olimpia Satu Mare	(0-3)
C.S.M. Reșița	- Gloria Bistrița	(1-3)
Min. Cavnic	- Dacia Mec. Or.	(2-4)
C.I.L. Sighet	- Aurul Brad	(0-5)

ETAPA A 31-a (14 iunie)

Mureșul Deva	- C.S.M. Reșița	(0-2)
Poll. Tim.	- F.C. Bihor Oradea	(0-3)
Armătura Zalău	- C.I.L. Sighet	(0-3)
Strungul Arad	- UNIO Satu Mare	(1-4)
Aurul Brad	- Minerul Cavnic	(0-1)
Gloria B-ța	- Minerul Paroseni	(0-1)
St. C.F.R. Cj.-N.	- Metalul Bocșa	(0-3)
Olimpia S. M.	- C.S. U.T. Arad	(0-1)
Dacia Mec. Or.	- F.C. Maramureș	(0-3)

ETAPA A 32-a (21 iunie)

UNIO S. M.	- Gloria Bistrița	(0-3)
Min. Paroseni	- Mureșul Deva	(1-2)
C.S.M. Reșița	- Dacia Mec. Or.	(2-3)
Min. Cavnic	- Armătura Zalău	(1-3)
C.I.L. Sighet	- Politehnica Tim.	(0-7)
St. C.F.R. Cj.-N.	- Strungul Arad	(0-2)
C.S. U.T. Arad	- Metalul Bocșa	(1-2)
F.C. Maramureș	- Aurul Brad	(1-1)
F.C. Bihor Or.	- Olimpia Satu Mare	(0-0)

ETAPA A 33-a (28 iunie)

Met. Bocșa	- Strungul Arad	(0-2)
Gloria B-ța	- St. C.F.R. Cj.-N.	(0-0)
C.S. U.T. Arad	- F.C. Bihor Oradea	(1-3)
Olimpia S. M.	- C.I.L. Sighet	(1-8)
Dacia Mec. Or.	- Minerul Paroseni	(0-4)
Poll. Tim.	- Minerul Cavnic	(0-4)
Armătura Zalău	- F.C. Maramureș	(0-5)
Mureșul Deva	- UNIO Satu Mare	(2-4)
Aurul Brad	- C.S.M. Reșița	(0-2)

ETAPA A 34-a (5 iulie)

St. C.F.R. Cj.-N.	- Mureșul Deva	(1-1)
UNIO S. M.	- Dacia Mec. Orăștie	(0-1)
Min. Paroseni	- Aurul Brad	(0-2)
C.S.M. Reșița	- Armătura Zalău	(1-3)
F.C. Maramureș	- Politehnica Tim.	(0-0)
F.C. Bihor Or.	- Metalul Bocșa	(0-0)
Min. Cavnic	- Olimpia Satu Mare	(0-1)
C.I.L. Sighet	- C.S. U.T. Arad	(1-4)
Strungul Arad	- Gloria Bistrița	(0-4)

ETAPA A 35-a (12 iulie)

F.C. Bihor Or.	- Armătura Zalău	(0-0)
F.C. Maramureș	- Mureșul Deva	(0-2)



O REUȘITĂ A ATLETISMULUI

Actuala conducere a forului internațional al atletismului s-a arătat a fi, îndeosebi, de două ori foarte inspirată. În 1983 când a acordat capitalei Finlandei cinstea de a găzdui prima ediție a Campionatelor Mondiale, în aer liber și acum când a acceptat propunerea ca Indianapolisul să-i primească pe participanții la ediția inaugurală a C.M. de sală. Lasă la o parte faptul că intrerile în sine s-au bucurat de mult succes, dar Finlanda este o a doua patrie a atletismului, după Grecia, și merita această cinste, iar S.U.A. este, de drept, „inventatoarea” atletismului indoor, ceea ce iarăși constituie o recompensă, după 119 ani de la primul concurs pe teren acoperit.

Indianapolisul, mai precis acest uriaș Hoosier Dome, a reprezentat o bună gazdă pentru întrecerile atletilor veniți din toate colțurile lumii, chiar și din țări calde în care, practic, atletismul de sală este necunoscut. Au fost destule probe la care a fost prezentă, în corpore, întreaga elită mondială, dar și unele cu o participare oarecum mai... subtilă. Rezultatele, în ansamblu, au fost însă de bună valoare și faptul că acum au fost înregistrate nu mai puțin de cinci recorduri mondiale este, în acest sens, dovada cea mai bună. Cu excepția cursei feminine de 200 m, în nici una dintre alergările lungi n-au fost realizate însă recorduri, fapt explicabil prin aceea că s-a alergat pentru victorie, tactica fiind precumpănitoare! Este, dacă vreți, și cazul cursei feminine de 1500 m, în care, în mod normal, așa cum este pregătită, Doina Melinte ar fi putut obține, poate, acum, un nou record al lumii, dar victoria este totuși victorie și ea valorează enorm!

Dintre numeroșii performeri ai întrecerilor, ne este foarte greu să încercăm o ierarhizare a lor. În afara celei a probei respective. Totuși, prin simplă impresie, îl considerăm ca nr. 1 pe sprinterul canadian Ben Johnson (o adevărată sculptură vie!) care este cel mai îndreptățit să devină și, în aer liber, recordman al lumii. Cu un start perfect (pur și simplu s-a catapultat din blocurile de plecare cu cel puțin un metru înaintea celorlalți!) Johnson a dominat

PE SCURT

**BASCHECH** ● Campionatul mondial masculin a programat partida derby dintre frunțile clasamentului, echipele T.S.K.A. Moscova și Jalghiris Kaunas. Baschetbaliștii din Moscova au obținut victoria cu scorul de 104-70 (51-37). În clasament, după 32 de etape, conduce T.S.K.A. Moscova - 59 p. urmată de Jalghiris Kaunas - 54 p.

**JUDO** ● La Katmandu au luat sfârșit întrecerile primei ediții a campionatelor Asiei de Sud. Printre câștigătorii competiției s-au numărat judoka indiani Sandeep Byala (categoria ușoară), Billimoria (OPEN), Soysa (Sri Lanka - la cat. superușoară) și Mahabubul (Bangladesh - la cat. semiușoară).

**INOT** ● Cu prilejul unui concurs desfășurat în bazin de 25 m la Halifax (Canada), canadianul Alex Bauman a stabilit cea mai bună performanță mondială în proba de 400 m mixt, cu timpul de 4:09.64. Vechiul record îi aparținea, din anul 1974, cu 4:10.67.

**SĂRITURI ÎN APĂ** ● Concursul internațional de la Rostock (R.D. Germană) s-a încheiat cu proba masculină de platformă în care victoria a revenit lui Xiong Ni (R.P. Chineză), cu 656,70 p. urmat de Șteffen Haage (R.D. Germană) - 614,64 p și Anatoli Ivashkin (U.R.S.S.) - 610,65 p.

**SCRIMĂ** ● Concursul internațional de sabie pe echipe desfășurat la Bonn a fost câștigat de selecționata U.R.S.S., urmată în clasament final de formațiile Italiei, Franței, Poloniei, Bulgariei și R. F. Germaniei.

**TENIS** ● În finala turneului de la Buenos Aires, jucătorul argentinian Roberto Arguello l-a învins cu 6-1, 6-2 pe brazilianul Julio Goes.

finala de 60 m într-o manieră impresionantă. Serghei Bubka, rămâne, pe mai departe, cel mai bun dintre săritorii cu prăjina. Igor Paklin, un maestru al „concentrării” a câștigat totuși clar înălțimea, deși o neașteptată opoziție l-a făcut coechipierul său Ghenadi Ardeienko, campionul mondial la Helsinki, cu un nou record personal de 2,38 m. Și ar mai fi această „minge de cauciuc” care este săritorul de triplu Mike Conley, aruncătorul de greutate Ulf Timmermann, care este totuși, cel mai bun din lume, desi nu este recordman mondial! Dintre alergătorii cel mai bun nu s-a părut irlandezul Marcus O'Sullivan, la 1500 m, cu un finis „devastator”.

La femei cea mai bună, în mod cert, a fost sprintera-săritoare Heike Drechsler, impresionantă în concurs, apoi săritoarea în înălțime Stefka Kostadinova și sprintera Nelli Piere-Cooman, cvasi-imbatabilă în cursele scurte pe 50 și 60 m. O remarcă specială pentru Suzane Helm-Beyer și Emilia Petkanova, care, cu 2,02 m și 2,00 m, au intrat și ele în „clubul” săritoarelor de peste 2 metri...

De acum preocupările toate se îndreaptă spre Roma, celei de-a doua ediții a C.M. în aer liber. Sintem convinși însă că mulți dintre campionii de la Indianapolis vor fi câștigători și în „Cetatea Eternă”. Ce frumos ar fi să... recidiveze și Doina Melinte!

Ropeo VILARA

PINĂ NU E PEA TÎRZIU...

Frumoasa actriță Tina Plakinger, manechin invidiat, la modă în Statele Unite, a fost o foarte bună atletă. Recunoaște deschis că această consecuție este benefică. De fapt, nu e o descoperire senzațională, căci adevărul legăturilor strinse dintre sport și viața socială sînt vechi de cînd e lumea lume. Actrița dezvăluie, însă, și riscurile pe care uneori le incumbă o greșită înțelegere a relației în discuție. Și declară public că, pentru a ajunge la virful ierarhiilor sportive a încercat să se folosească de anabolizante, într-o cură intensivă. Pentru scurtă vreme, însă, pentru că invidiatul manechin de azi continuă: „Asta mi-a distrus menajul: eu, care eram, mai degrabă, calmă, am devenit agresivă, brutală, violentă”. A decis, în consecință, să renunțe și a mai făcut o cură, de astă dată, una de dezintoxicare. Tocmai la timp, pentru a deveni - așa cum o numește presa - „frumoasa actriță, invidiatul manechin”, sau altfel spus, ca sportul să-și joace rolul benefic, și nu invers, în viața ei. Numele actriței nu a ajuns, încă, să dădă în dreptul lui vreun premiu Oscar. Dar lecția oferită public merită multă, foarte mult atenție. Pentru că, adesea, o sumedenie de performeri ajung să se convingă de adevărurile Timei, doar atunci cînd e prea tîrziu...

Contrapunct

Radu TIMOFTE

SPORTUL ÎN LUME

TURNEUL ZONAL FEMININ DE ȘAH

Balatonföldvár. Cîștigînd cu piesele negre partida din runda a XVI-a împotriva cehoslovacei Hana Kubikova, marea maestră română Margareta Muresan păstrează șanse de calificare la Turneul Interzonal de șah. Cîteva surprize au punctat această penultimă rundă, cum ar fi înfrîngerea Mărgorzei Wiese la Pavlina Anghelova și victoria obținută de Maria Porubszky la Hanna Erenska. Ildiko Madl a cîștigat un punct important la Stefka Savova. În rest, remize în partidele Stancu - Ivanka, Veroci - Baumstark, Jicman - Voiska și Grosch - Szmacinska. Lidera clasamentului E-liska Klimova (Cehoslovacia)

a avut și liberă. Iată ordinea primelor clasate: 1. Klimova 11,5 p. 2. Ivanka 9,5 p. 3-6. Madl, Veroci, Voiska 8 p. 6-7. Muresan, Wiese 8,5 p. 8. Anghelova 8 p. 9-11. Baumstark, Stancu, Erenska 7,5 p... Jicman 6 p. În ultima rundă, Muresan, cu piesele albe, o va întîlni într-o partidă decisivă pentru calificare pe Madl.

● În runda a 4-a a turneului zonal masculin de șah de la Pucarevo, Skembris a cîștigat la Kotronis, Rukavina a pierdut la Popovici, Marianovici l-a învins pe Ylmaz în timp ce partidele Hulak - Barlov și Atalik - Grivas s-au terminat remiză.

● Cea de-a 6-a partidă a meciului de șah ce se dispută în Lăneș, între marii maștri sovietici Anatoli Karpov și Andrei Sokolov s-a întrerupt pentru a doua oară. La mutarea a 90-a într-o poziție ce va duce probabil la remiză, apreciază specialiștii. Scorul este în prezent 3-2 în favoarea lui Karpov.

PROGRAMUL COMPETIȚIONAL AL GIMNAȘTILOR SOVIETICI

MOSCOVA. 10 (Agerpres). - Sezonul internațional al reprezentativelor de gimnastică ale U.R.S.S. va debuta anul acesta cu participarea la tradiționalul concurs internațional organizat în luna martie, de publicația „Moskovskie Novosti”. Din lot fac parte, printre alții, Iuri Korolev, Valentin Moghilni, Vladimir Artemov, Aleksei Ti-honkih, Aleksandr Tumilovici, precum și Elena Susunova, Olga Bicerova și Vera Kolesnikova.

Principalele competiții la care vor fi prezente gimnasticii și gimnastele din U.R.S.S. în acest an sînt așa cum precizează un comentariu al agenției TASS. Campionatele Europene. Jocurile Mondiale Universitare și Campionatele Mondiale.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

FALLUN. Campionul finlandez Matti Nykaenen a terminat învingător în concursul desfășurat pe trambulina de 90 m de la Fallun (Suedia), cu un total de 216,6 p (sărituri de 115 m și 105 m). În clasamentul general al „Cupei Mondiale”, după 18 probe, continuă să conducă Ernst Vettori (Austria) - 178 p. secundat de Ve-

A DOUA FAȚĂ A MONEDEI

Într-un moment în care lumea fotbalului englez căuta cea mai diversă soluție pentru înăbușarea huliganismului de pe stadioane (ultimelne noutăți: mai mulți așa-zii suporteri înșelari, au fost arestați, la Madrid, după meciul Spania - Anglia 1-1, guvernul britanic și liga au căzut de acord să introducă, pentru 50 la sută din spectatori, cărțile magnetice de identitate), unul dintre turbulenți a căzut recent în mina poliției, urmînd să fie deferit tribunalului. Surprinzător, el (nomine odiosa) a



recunoscut totuși în fața comisarului înșărcinat cu ancheta, după care, spre stupefacția acestuia, a afirmat că cei dinți vinovați de agravarea situației sînt, moralmente, cluburile și jucătorii înșiși! N-a nominalizat, dar s-a jndit probabil la...

...Mick Quinn, golgeterul ligii secunde, care a fost arestat nu demult pentru că, în stare de ebrietate la volan, a cauzat un grav accident.

...Jostul internațional Sammy Lee, de la Queen's Park Rangers, vinovat de producerea unei incendieri care a dus la „demolarea” unui bar de noapte.

...Chris Nicholl, antrenor, și Mark Dennis, jucător, ambii de la Southampton, „eroii” unui scandal care s-a încheiat la spital.

...Nick Harford (Luton Town) și Tony Coton (Watford), decizi să rezolve cu pumnii rivalitatea dintre cluburile lor și trimiși, și ei, în fața instanței.

Firește, astfel de incidente, mult mai multe la număr decît am invocat, nu scuză, sub nici o formă, țesirile barbare, huliganice, ce bintule și (uneori) înșingerează stadioanele Insulei. Dar o legătură între ele și „depozitia” falsului supporter tot există, căci lipsa de moralitate din teren și din vestiare reprezintă, din păcate, a doua față a monedei fotbalului britanic. Nici ea încurajatoare.

Ovidiu IOANIȚOIA

FOEBAL merdiane

Preliminariile Campionatului European în actualitate

Grupa a III-a: ECHIPA U.R.S.S. - MARE FAVORITĂ

În mod normal, în această grupă, favorită este echipa U.R.S.S., care în ultimii ani n-a pierdut nici un meci oficial pe teren propriu și a fost prezentă la aproape toate turneele finale ale Campionatului European. Antrenorul Valeri Lobanovski se bazează, în rește, pe nucleul echipei Dinamo Kiev, care furnizează lotului reprezentativ jumătate din cei 22 de jucători! Printre aceștia se află O Kuznetsov (23 de ani), Demianenko (21), Besonov (28), Iakovenko (21), Raț (25), Belanov (25), Evtuşenko, Zavarov (ambii 25) și alții. În afara acestora mai amintim de portarul Dasaev (29 de ani) de la Spartak Moscova, Larionov (29), de la Zenit Leningrad, Bubnov (30) și coechipierul său Rodionov (24) de la Spartak Moscova.

Selecționata U.R.S.S. s-a impus, pînă acum, în preliminariile actualei ediții a C.E., în meciurile susținute în deplasare (îndeosebi în Franța), iar jocurile decisive, care vor urma, le va susține pe teren propriu, fiind deci favorită. În acest an, reprezentativa alcătuită de Lobanovski s-a antrenat în sudul țării și a susținut partide în deplasare, cu A.S. Roma (1-0), și Tara Galilor (0-0).

La ora actuală, selecționata R. D. Germane mai are doar șanse teoretice la ocuparea primului loc, dar este greu de crezut că va obține suficiente puncte în deplasare, în special cu Franța, U.R.S.S. și chiar cu Islanda. Cu

toate că selecționerul Bernd Stange are în echipă jucători experimentați a pierdut un punct

MECIURILE DE PINĂ ACUM

Islanda - Franța 0-0; Islanda - U.R.S.S. 1-1; Norvegia - R.D. Germană 0-0; Franța - U.R.S.S. 0-2; U.R.S.S. - Norvegia 4-0; R.D. Germană - Islanda 2-0; R.D. Germană - Franța 0-0.

CLASAMENT

1. U.R.S.S.	3	2	1	0	7-1	5
2. R.D. Germană	3	1	2	0	2-0	4
3. Islanda	3	0	2	1	3-2	2
4. Franța	3	0	2	1	0-2	2
5. Norvegia	2	4	1	0	4-1	1

JOCURILE URMĂTOARE

29 aprilie: Franța - Islanda și U.R.S.S. - R.D. Germană; 3 iunie: Norvegia - U.R.S.S. și Islanda - R.D. Germană; 16 iunie: Norvegia - Franța; 9 septembrie: U.R.S.S. - Franța și Islanda - Norvegia; 23 septembrie: Norvegia - Islanda; 10 octombrie: R.D. Germană - U.R.S.S.; 14 octombrie: Franța - Norvegia; 28 octombrie: U.R.S.S. - Islanda și R.D. Germană - Norvegia; 18 noiembrie: Franța - R. D. Germană

xtrem de prețios la Leipzig, în fața echipei Franței. Noul an n-a început prea bine, deoarece, în cadrul turneului efectuat în Grecia, echipa R.D. Germane a pier-

dut „amiculul” cu formația O.F.I. din Creta (0-1). „Este greu să ocupăm primul loc în grupă - spunea selecționerul - dacă prim bilanțul între reprezentativa țării noastre și cea a U.R.S.S. 1 din cele 15 partide de pînă acum, am câștigat doar două!”

Echipa Franței, campioana continentului în 1984, are cele mai puține șanse, după înfrîngerea de la Paris, în fața reprezentativei U.R.S.S. De fapt, directorul tehnic Henri Michel - scriu zărele franceze - a împorspătat prea puțin lotul. Cei mai tineri jucători sînt Ferreri (23 de ani), de la Bordeaux, Papin (22), de la Marseille, Amoros și Bellone (ambii de la Monaco, în vîrstă de 24 ani). Dar și Stoprya (Toulouse), are 25 de ani. Alții, ca Platini (Juventus), Rocheteau (Paris St. Germain), Tigana și Ayache (ambii de la Bordeaux) sînt spre sfîrșitul carierei!

Celelalte componente ale grupei Islanda și Norvegia, al căror jucător de bază evoluează prin strălucitate sînt outsiders, care pot oferi însă surprize, în special pe teren propriu. Mica insulă din nordul Atlanticului apelează la profesioniștii de pe continent, ca Gudjonson (Anderlecht), Edvaldson (Bayern Uerdingen), Sigurvinos și Gudmundsen (ambii de la V.f.B. Stuttgart) etc. Și echipa Norvegiei contează mai mult pe jucătorii care evoluează peste hotare: Thorverstedt (Mönchengladbach), Mordt (F.K. Göteborg), Kojeđal (Möhlhouse), Giske și Andersen (ambii de la F. C. Nürnberg). Dar, cum relatează ziarul „Dagens Nyheter”, este foarte greu să alcătulești o echipă în pripă, cu jucătorii care activează peste hotare - chiar dacă sînt valoroși - în cazul în care formația reprezentativă nu este pregătită în comun timp mai îndelungat.”

Ion OCHSENFELD

CLASAMENTUL GOLGETERILOR EUROPENI

La începutul campionatelor naționale din Europa, după etapele de la sfîrșitul acestei săptămîni: Brian McClair (Celtic) 27 g; Toni Polster (F.C. Austria Viena) și Clive Allen (Tottenham); cu cite 26 g; Hugo Sanchez (Real Madrid) și Nasko Sirakov (Vitoșka) cu cite 25 g; Peter Alexandrov (Slavia Sofia) 24 g.

CAMPIONATE NAȚIONALE

BELGIA (et. 22). Anderlecht s-a reabilitat (după ocol 0-5 cu Bayern München în sfîrșitul de finală ale C.C.E.), învingînd cu 1-0 valoroasa formație F. C. Bruges și se menține, astfel, în fruntea clasamentului. Alte rezultate: Seraing - Standard Liège 1-3, F.C. Liège - Lokeren 1-1, Antwerpen - Racing Jet 0-0, Waregem - F.C. Malines 0-1, Bernem - Courral 4-1, La Gantoise - Molenbeek 1-1, Beveren - Charleroi 1-1, Cercle Bruges - Beerschot 0-0. Pe primele locuri: Anderlecht 32 p. F.C. Malines 35 p, Beveren 32 p.

OLANDA (et. 22). F. C. Den Bosch - Gronlagen 1-1, Feyenoord - Kerkrade 3-2, Utrecht - Haarlem 2-1, Ajax - Excelsior 3-0, Sittard - Eindhoven 0-1, Zwolen - Enschede 0-1, Venlo - Deventer 1-0. Două partide nu s-au desfășurat. Meciul dintre Vendum și Sparta Rotterdam a fost amînat, iar oficialitățile din Alkmaar au interzis echipei locale să joace cu formația A.D.O. Haga, pentru a evita unele manifestări nesportive ale suporterilor, așa cum s-a întîmplat în etapa trecută la partida dintre A.D.O. Haga și Ajax. În clasament: Ajax 30 p (23 j), Eindhoven 27 p (21 j), Den Bosch 27 p (22 j).